Exercice 1 (4 points)
Cet exercice est un questionnaire a choix multiples (QCM). Aucune justification n'est demandée.

Pour chaque question, trois propositions (A, B et C) sont données. Une seule d'entre elles est exacte.
Ecrire la réponse exacte en utilisant « A, B, C ».

Question Proposition A | Proposition B | Proposition C

Quelle est l'aire du rectangle ACDF?
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A - .‘C
1 ' y+2 ye 42y 4y +4
vl 1 il
e D
L'i du double d € de 4 est 32 ! .
ca 3 A g
%) inverse au aouble du rr e4qe 16 32

Le triangle IJK est-il rectangle ?

7 cm J
3 |@,2 cm Oui Non On ne sait pas
5,6 cm K ‘

(La figure n'est pas a I'échelle)

4 | Le résultatde A=6- % est: 1 3,4 5

Exercice 2 (3 points)

Ecrire chaque expression sous la forme d’'une seule puissance. Ecrire au moins une étape intermédiaire.
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Exercice 3 (2 points) = \DS/"L’ A C= L — 57
Développer et réduire les deux expressions suivantes :
A=5(y+2)—2y(—3+4y) B=(4y—3) —1—5y)
= T N —
A=Sy+D+Ly-> i, SIS
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Y =R ‘TJ - B




Exercice 4 (3 points)
Sur la figure ci-contre, les droites (AD) et (CB) sont sécantes en E.
Ona:CE=16cm,DE=12cm EA=28cmetEB=234cm.
Attention : la figure n'est pas a I'échelle.
Les droites (AB) et (CD) sont-elles paralléles ?
EA 2,8 z&2 LB = 77 51°
B G Ve = o e e SR 27
X JER ) clasa doprs kacore
Eb " TC e H. o Thalss, on o Ao i
Paul est un agriculteur qui a semé des grains de ble. [ AED Z( (( ‘b)
Aprés 10 jours de germination, Paul mesure la taille, en cm, de 10 jeunes plants de ble.
10-17-19-156-15-20-15-22-17-15

1) Calculer la taille moyenne d'un jeune plant de blé.. 10 A VFR2F YR 1S R

5 A
o

2) a) Déterminer la taille médiane de cette série. —» — & = }é/ S et

= W Aeh e 4z Z

-, : g : — -

b{Donner urr:e mterprét?tgn\d’e__Ia mé)dlane. Cey A B )T .

Flo e A W b veazte | .
'/"'CF’*N—C g ow=qale a e

7 1 3) Julie est une autre agricultrice voisine de Paul. Elle étudie aussi la taille de grains de blé germés

apreés 10 jours. Elle choisit d'organiser ses 29 résultats en classe, dans le tableau suivant :

SO a2 o

Exercice 5 (9 points)

Il obtient les résultats suivants : —
’2{6:)—‘&-(& C 1

esEEE—D

Taille (en cm) [0; 9] [5;10[ [10;15] [15; 20[ [20 ; 25]
Effectif 2 4 6 8 9
== e g R

o e '
' a) Reprgent graphiquement cetteérie statigtique Lar un hisl’ogramme.




40p -

| Merci al'éleve, a sa copie dont j'ai extrait cette représentation | :



Gilles
Merci à l’élève, à sa copie dont j’ai extrait cette représentation�


b) Déterminer la taille médiane de cette série de grains germés. g
e
AL o e e o 1 T

Exercice 6 (4 points)

X T S )

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous forme irréductible (simplifiée au maximum).
Ne pas oublier d'écrire les étapes intermédiaires.
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Exercice 7 (7 points) Aya participe a un rallye VTT sur un parcours banalisé.
Le trajet est représenté en traits pleins sur la figure ci-contre.

Le départ du rallye est en A et I'arrivée est en G.

On sait aussi que :

A 7 km B 15km
- les points’A;Biet'C soptiallgnés:: .. -  SEmEcmmme RN s <

- les points C, D et E sont alignés ;
- les points E, F et G sont alignés ; 295‘ 2 km

- les points B, D et F sont alignés ;

- le triangle BCD est rectangle en C ;
- le triangle DEF est rectangle en E.

Attention : la figure n'est pas
a l'échelle.

I'TIU_----..-

1) Réaliser la figure a I'échelle 1 : 100 000, soit 1km en réel est représenté par 1 cm sur le papier.

2) Montrerque BD=25km. R¢ D w_d'l_«,._‘,% P l"{’_/\’\,et} e C .
S 7-'2 % ”)\Q\'“a))‘\mc% 5:5(_ ’*‘L%Q/

= ) ‘fg 22
3) Justifier que les droites (BC) et (EF) sont paralléles.

BOX (TF) s pes i) ‘b =&, 2_’>:_ .
a (c= Po MQ&@)//;_: = Bo =& 25

culer I ng ur DF. D 2, ,EM
W M'D DEINER =
G IF e e

mms Al DY ,Ef |
5) Calculer la longueur totale du parcours effectue par Aya Iors de ce rallye. 2DF = <~ A2 ‘S”
:br?yr ED+r D 7 ¥ =&£,25°

2,5 4625A3, 5= 2E Rk

Exerclce 8 (5 points) Ondonne: A=24x10*etB=6x10"

1) Calculer les deux expressions suivantes (on donnera les résultats sous forme décimale) :

A-B = 2horo-,00L  AxB - /3217{7074 7(70-3 e, !D——- 11)7
APy =235 TR ANB= Laxé 0% 3 2,
2) Ecrire en notation scientifique la valeur suivanté= 30,1x10%°. — 3 ) X )T Xj&

o e

3) Sur la boite d'un disque dur, il est écrit 1 To =10" octets. On partage un disque dur de 1,5 To
en dossiers de 60 Go chacun. Calculer le nombre de dossiers obtenus.

Py BT ) )OZ = &= 18%

f){”/)’;’ = (( F)Z %?}/
Ao Xe /M_Jm/\ﬂ« AosoenS 2
=~} ],EX)DZ —~5\7, W 5
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